Прокуратура  информирует.

Разъяснения действующего законодательства о погребении и похоронном деле
 Действующим законодательством о погребении и похоронном деле для каждого человека после его смерти закреплена гарантия на погребение с учетом его волеизъявления, предоставление бесплатного участка земли для погребения тела (останков) или праха.

При этом, размер бесплатно предоставляемого участка земли на территориях кладбищ для погребения умершего должен устанавливаться органом местного самоуправления таким образом, чтобы гарантировать погребение на этом же участке земли умершего супруга или близкого родственника.

Правоотношения, связанные с погребением умерших, регулируются Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (далее – Закон).

Статьей 9 Закона супругу, родственникам, законному представителю, иным лицам, взявшим на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:

1) оформление документов, необходимых для погребения;

2) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;

3) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);

4) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).

В целях получения услуг по погребению на безвозмездной основе необходимо обратиться в специализированную службу по вопросам похоронного дела.  Информацию о наименовании и местонахождении специализированных организаций можно узнать в администрациях поселений. 
Требования о взимании с граждан платы за предоставление участка земли для погребения,  а также гарантированного перечня услуг по погребению противоречат закону.
Услуги, предоставляемые сверх гарантированного перечня услуг по погребению на безвозмездной основе, оплачивает лицо, взявшее на себя обязанности по погребению.
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