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                    ОЛЬГИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА

Организация и проведение крещенских купаний

В период с 18 по 19 января 2019 года проводится религиозный праздник «Крещение Господне»

В связи с этим для организации в проведении крещенских купаний, согласно правил установленных Главным управлением МЧС России по Новосибирской области и ФКУ Центра ГИМС РФ по Новосибирской области необходимо выполнить следующие требования:

водоем должен располагаться вместе с пологами, широкими берегами (чтобы как можно больше людей находились на берегу);

майна должна находиться на водоеме со слабым водостоком, не далеко от берега ( на водоемах со слабым течением толщина льда больше, в случае разрушения льда берег будет располагаться поблизости);

       рекомендуемая глубина майны 1-1,2 м;

       толщина должна быть не менее 25 см.;

       ближе 100 м. от майны не должно быть промоин, спусков теплой воды;

       также не допускается в местах купания выезд на лед автомобильного транспорта;

       вокруг майны необходимо сделать поребрик (в случае проседания льда вода не будет выходить на лед);

       для погружения людей в майну должны быть сделаны сходни до дна, а вокруг она должна быть огорожена с трех сторон, а подо льдом с четырех, чтобы человека не затянуло течением под лед;

обязательно должно быть организованно постоянное дежурство матросов – спасателей (водолазов), сотрудников отделов (управлений) полиции по городским округам и муниципальным районам Новосибирской области Главного управления МВД России по Новосибирской области и медицинских работников с санитарными автомобилями;

оборудована громко говорящая связь для информации посетителей;

оборудовано освещение майны;

на берегу установлена палатка либо другое помещение для обогрева и переодевания людей, а также для оказания первой медицинской помощи;

переход с берега на лед (место соприкосновения льда с берегом) должен быть оборудован сходнями;

путь от майны до палатки (помещения) для обогрева (переодевания, оказания первой медицинской помощи)должен быть выложен соломой или опилками.

Так же, учитывая многолетний опыт наблюдений, показывает, что в большинстве случаев граждане, участвующие в крещенских купаниях люди находятся в нетрезвом состоянии и ни в силах оценивать свои силы и состояние здоровья на момент погружения в прорубь. Поэтому в целях недопущения несчастных случаев, происшествий, гибели и травматизма людей на открытых водных объектах муниципального образования рабочего поселка Чистоозерное, а так же в исполнение с требований Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской Федерации», комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации рабочего поселка Чистоозерное решила: крещенские купания на открытых водоемах муниципального образования рабочего поселка Чистоозерное запретить.

Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области».
Зимний лед. Особенности поведения.

Зима – чудесное время! Я знаю, что многие не согласятся со мной, сославшись на холод, снег, вечно замерзшие конечности и прочие неприятности, которые случаются преимущественно в зимний период. Однако, они просто не учитывают того количества интересных и захватывающих занятий, которые нам предоставляет зимний период. Тут и катание на санках, лыжах и коньках и простые игры в снежки и многое, многое другое.

Хоть это и увлекательные занятия, все же надо помнить о безопасности на льду. Нужно соблюдать элементарные правила, чтобы не причинить вред жизни и здоровью.
 Появление льда. С морозами водоемы не сразу покрываются льдом. Это занимает некоторое время, к тому же зависит от различных факторов. Начало этого процесса относится к ноябрю, а завершается все к Новому году. На формирование льда влияет погода, ведь каждый год она разная. С низкой температурой лед создается быстро, но при лучах солнца он становится пористым от воды. Его толщина может быть необходимой для катания, но он еще не совсем надежен, поэтому важно соблюдать безопасность на льду. Как правило, замерзание водоемов осуществляется неравномерно. Сначала промерзает мелководье по побережью, а затем процесс подходит к середине. На разных водоемах это происходит по-разному, на речках лед появляется медленней, так как все затормаживается из-за течения. Даже в пределах одного водоема лед может иметь неодинаковую толщину. Это обязательно надо учитывать при отправлении на замерзший водоем. Как сохранить жизнь на льду? Почти ежегодно случаются чрезвычайные ситуации на льду. Причем это могут быть катания на коньках, рыбалка и просто прогулка. Все связано с тем, что не все соблюдают правила безопасности на льду. Из-за неосторожного поведения есть вероятность оказаться в ледяной воде. Причиной многих несчастий является недостаточная толщина льда. Если он не прочный, не следует кататься на нем или устраивать рыбалку. Обычно люди осознают свои ошибки уже при возникновении опасности. Человеку, оказавшемуся на тонком льду, надо аккуратно вернуться. Усложняет оценку льда снег, находящийся сверху, ведь никто не знает, что находится под ним.

 Безопасный лед Но даже правила безопасности на льду не помогут, если он недостаточной толщины. У ледяного покрова должна быть выдержка к нагрузкам, которые будут на него воздействовать. Чтобы одному человеку можно было пройти водоем,  толщина лед должен быть не меньше 7 см.. Для катка надо выбирать то место, где лед имеет толщину 12 см. А переправка группой возможна только при 15 см. Передвижение автомобиля следует выполнять с толщиной льда не меньше 30 см. Меры безопасности на льду всегда пригодятся. 
Опасный лед Специалисты умеют определять надежность льда даже по его виду. Опасной считается желтоватая или матово-белая поверхность. Обычно она обладает пористой структурой, поэтому прочной не будет. Из-за этого кататься на ней не стоит. Если в течение нескольких дней температура не опускается ниже нуля, то прочность уменьшается на 25%. Тонкий лед обычно находится около зарослей камышей, кустов и деревьев, растущих возле берегов. Требуется осторожное поведение возле прорубей, которые могут быть невидными, если их запорошит снег. Проверка надежности Как определить прочность льда? Нужно лишь шагнуть на него немного. Если будут заметны маленькие радиальные трещины, а также слышен хруст, то ходить по нему не стоит, важно соблюдать безопасность на льду. Выполнять проверку прыжками или топаньем не следует 
Особенности, правила поведения и рекомендации 

Пребывание на льду в некоторых ситуациях может стоить жизни человеку. Актуальность данного вопроса возрастает для регионов, где большую часть года царит зима. Поэтому памятка о безопасности на льду не будет лишней в целях самосохранения. Особенности льда Оттенок льда должен быть зеленоватым, а не голубым. Лед белого цвета в два раза слабее голубого. Другие оттенки - желтый, серый - свидетельствуют о самом ненадежном виде льда. Он обрушивается внезапно, без предупреждающего потрескивания. Непрочен лед на середине быстрых рек. А в местах, усеянных пузырьками, его структура также ослаблена воздухом из-за стремительного течения. На одном и том же водоеме можно наблюдать участки льда различной плотности и грузоподъемности. Чтобы иметь уверенность в безопасности на льду, необходимо, чтобы его толщина составляла от 7 до 10 сантиметров для пресной воды и до 15 - для соленой. Как известно, прочность льда снижается на 25 %, если три дня подряд температура составляла выше нуля градусов по Цельсию. Также днем он менее надежный, чем утром и вечером. Каких действий остерегаться Переправляясь через лед, рекомендуется пользоваться специальными переправами, а при их отсутствии - проверять прочность льда палками, но не ногами. Если при ударе появляются трещины, следует двигаться в обратном направлении по своим следам, не отрывая ступней от поверхности. Кольцеобразные трещины говорят о том, что дальнейшую прогулку по льду следует прекратить, так как в любой момент лед подведет. Если наверху появилась вода, то по этому участку лучше не ходить. Когда обнаружен тонкий лед, не стоит кататься по нему, ведь никогда невозможно предугадать, где именно можно провалиться.. При сильном треске передвижение надо выполнять ползком. 
Проходить группой по замерзшему водоему нужно с интервалом 5-6 метров друг от друга. Такое расстояние уместно и для оказания первой помощи идущему рядом. Запрещено бежать по льду. В соответствии с правилами безопасности на льду следует обращать внимание на места выхода грунтовых вод, впадения ручьев, промышленных сбросов, вмерзшей растительности. Также стоит избегать прогулок в метель и темное время суток, обходить густо заснеженные участки водоема. Одной из причин трагедии является алкогольное опьянение: оказавшись в необычайной ситуации, человек ведет себя неадекватно, вместо того чтобы приложить все усилия для спасения. 
Как вести себя, оказавшись в воде.

 
Провалившись в воду, человеку нужно избавиться от всех тяжелых предметов, стараться удержать тело на поверхности и одновременно при этом пытаться взобраться на лед. Вспомогательными средствами являются острые предметы, нож к примеру. Если на поясе имеется прикрепленная спасательная веревка, ее нужно изо всех сил бросить по направлению к берегу и раскинуть руки в стороны, призывая людей на помощь одновременно. Находясь в узкой полынье, выбираться удобнее, перекатываясь с живота на спину и выползая на поверхность. В большой полынье подниматься наверх целесообразно в месте падения. Уходить с места пробоины в соответствии с техникой безопасности на льду нужно, двигаясь против течения, чтобы вода не увлекла за собой. Что делать после того, как удалось выбраться. Выбравшегося из воды человека покидают силы, и появляется риск переохлаждения. В связи с этим нужно постараться как можно скорее попасть в любое теплое помещение, частное или служебное, дом или магазин, а затем попросить у людей помощи. Следует попросить теплое питье, а также позвонить родственникам, не забыв представиться и сообщив о случившемся.
 Помощь пострадавшему

 Оказывая помощь человеку, ушедшему под лед, рекомендуется соблюдать меры безопасности на льду. С этой целью нужно увеличивать площадь опоры, подползая к нему на минимальное расстояние. Затем - подать палку, веревку, лестницу, другой предмет, за который можно было бы ухватиться, и постепенно отдаляться к берегу, подтягивая пострадавшего к себе. Слабый лед нужно обламывать подручным средством до тех пор, пока не обнаружится твердый участок. Если спасателей несколько, следует образовать цепочку из людей по направлению к берегу. Находиться в морозной воде свыше 15 минут небезопасно для здоровья. Для установления признаков жизни пострадавшему необходимо приблизить к его рту зеркальце: запотевание - способ подтверждения его дыхания. Также проверкой послужит пульс на запястье или сонной артерии. Чтобы помочь тонувшему человеку, необходимо его переодеть в сухую одежду и заставить активно двигаться для согревания, а также дать ему немного сахара. С этой целью можно развести на берегу костер. Запрещено давать пострадавшему алкоголь, так как спирт расслабит сосуды и остывшая кровь немедленно поступит к сердцу, охлаждая тело. Это способно привести к летальному исходу. Человека нужно в сжатые сроки доставить в медицинское учреждение. Извлеченному из воды человеку при необходимости нужно сделать непрямой массаж сердца, а также искусственное дыхание. Растирание участков тела спиртом малоэффективно. 
Несколько предостережений при оказании помощи: Согревать человека необходимо посредством сухой одежды и теплого питья. Нельзя производить разогрев слишком интенсивно, нельзя наматывать веревку на руку, чтобы вытащить пострадавшего: таким способом можно угодить за ним в полынью. Доставать пострадавшего из полыньи за руку противоречит технике безопасности на льду, таким образом можно самому провалиться. 



Органы местного самоуправления ведут профилактические работы по предупреждению населения о несчастных случаях на водных объектах зимой. Опасные места оборудованы соответствующими информационными знаками. Как правило, организация катков разрешена на мелководье при отсутствии быстрого течения. Массовое катание не возбраняется при толщине льда от 25 см. В этих местах должен постоянно вестись контроль за его толщиной. Организаторы спортивных мероприятий ответственны за безопасность на льду всех присутствующих. Выезд, передвижение и стоянка транспорта на льду запрещены. Исключение составляют работники внутренних дел, ГИМС, рыбнадзора, охотнадзора, прочих органов при выполнении ими должностных задач. Переход на лыжах Если на льду водоема проложена лыжня, переходить на лыжах рекомендуется именно по ней. В дополнение к этому важно открепить лыжи от обуви, снять петли палок с кистей рук, а при наличии рюкзака - перенести его на одно плечо. Передвигаться нужно, не забывая о расстоянии, друг от друга. 

При ловле рыбы запрещается собираться большими группами в одном месте, бегать, делать много лунок на ограниченной площади. Каждому рыбаку желательно иметь с собой шнур с грузом и петлей, а также спасательный жилет. Проведение любых развлекательных мероприятий с использованием транспорта производится по согласованию с органами надзора в сфере использования водных объектов. Спасательные посты призваны своевременно информировать о гидрометеорологической обстановке в регионе. 

Безопасность на льду для детей В начале зимы пригревающее днем солнце делает лед пористым, так как его слои становятся недостаточно прочными и вода проступает сквозь него. Взрослые должны уметь объяснить детям, что лед, образованный при первых заморозках, опасен. Правила поведения детей на льду: расстояние между детьми должно составлять около трех метров; не рекомендуется ребенку находиться на льду одному; в случае появления трещин возвращаться нужно тем самым, пройденным путем; если лед затрещал, нужно лечь и осторожно перекатиться в другое место. Чем дальше от берега находишься, тем тоньше слой льда, если учитывать скорость течения. Нужно избегать участков, отличающихся темным цветом возможно, это полынья. Запрещено играть возле предприятий. Сомнительна безопасность на льду в местах вмерзших лодок, коряг, у причалов, понтонов. Весной запрещено стоять у обрывистых берегов, взбираться на льдины (они способны перевернуться, и ребенок упадет в воду), стоять на плотинах. Кататься на коньках разрешено только на специально оборудованных катках, нельзя съезжать на санях, лыжах с горки на поверхность замерзшего водоема. Операцию спасения детям не стоит устраивать самостоятельно, нужно обязательно привлечь к этому делу взрослых, сообщить в службу спасения. Грамотные и правильные действия в сложной ситуации уберегут от гибели, а незнание элементарных правил повлечет проблемы, которых могло не быть. Совет родителям: не оставлять детей на льду без присмотра. 

Основными причинами гибели людей на водоемах являются, нарушение мер безопасности при организации подледного лова рыбы, передвижения по льду на транспорте в местах, где отсутствуют ледовые переправы, незнание элементарных правил оказания помощи провалившемуся под лед.  

Если, находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по НСО»  
	АДМИНИСТРАЦИЯ

ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Покрышкина, 11 р.п. Чистоозерное 632720

тел. 8-383-68-91-832,   факс 8-383-68-91-240

E-mail: admchs@yandex.ru
ОКПО 04035544 ОГРН 1045405022541

ИНН 5441174994 КПП 544101001

от 14.01.2019 г. № 71
На № ______ от ____
	Главам муниципальных образований, директорам подведомственных учреждений Чистоозерного района




        В соответствии с Федеральным законом от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами наступает при наличии заключённого соглашения между органом исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации и региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами и утверждённого единого тарифа на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, но не позднее 1 января 2019 года.

В соответствии со статьей 24.8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» деятельность по оказанию услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами региональным оператором относится к регулируемому виду деятельности.

Протоколом подведения итогов на участие в конкурсном отборе регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Новосибирской области ООО «Экология-Новосибирск» присвоен статус регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Новосибирской области.

Статус присвоен 25.07.2018 г. - с даты заключения соглашения об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Новосибирской области.

В соответствии с соглашением об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Новосибирской области деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами начинается на территории Новосибирской области не позднее 01.01.2019 г., соответственно заключать договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными услугами возможно со дня утверждения единого тарифа на услугу регионального оператора.

Начиная со дня утверждения в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора возможно заключение договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Для заключения письменного договора организовано несколько каналов по взаимодействию с потребителями. Заключить договор можно:

- с помощью подачи онлайн заявки на заключение договора с сайта Регионального оператора (ООО «Экология-Новосибирск» (https://ecologynsk.ru/application) либо направить заполненный вариант заявки на электронный адрес info@ro-nso.ru с дальнейшей передачей оригиналов, а также сканированных копий необходимых документов по адресу г. Новосибирск, ул. Советская, д. 5, офис В-701;

- обратившись в офис ООО «Экология-Новосибирск», расположенный по адресу г. Новосибирск, ул. Советская, д. 5, офис В-701;

Для заключения договора необходимо:

 Потребителям - юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям:
            Заявка на заключение договора, которая включает сведения: полное наименование (для ИП - ФИО), ОГРН и дата присвоения (для ИП - ОГРНИП и дата присвоения), фактический адрес (для ИП - адрес регистрации по месту жительства), юридический адрес, почтовый адрес, ИНН, банковские реквизиты, контактные данные потребителя для направления юридически значимых сообщений- № телефона, адрес электронной почты, наименование и местонахождение помещений и иных объектов недвижимого имущества, сведения о виде хозяйственной и (или) иной деятельности, сведения о количестве и составе образующихся твердых коммунальных отходов за год.

Форма заявки с примером ее заполнения размещена на сайте ООО «Экология-Новосибирск» в разделе «Потребителям».

К заявке должны быть приложены следующие документы:

- копия документа, подтверждающего право собственности или иное законное основание возникновения прав владения и (или) пользования; (Например, выписка из ЕГРН)

- документы, содержащие сведения о назначении здания, сооружения, нежилого помещения; (Например, выписка из ЕГРН)

- документы, содержащие сведения об общей площади здания, сооружения, нежилого помещения; (Например, выписка из ЕГРН)

- документы, содержащие сведения о виде разрешённого использования земельного участка; (Например, выписка из ЕГРН)

- документы, содержащие сведения о количестве расчётных единиц, утверждаемых при определении нормативов накопления твердых коммунальных отходов для соответствующей категории объекта; (для ЮЛ/ИП не обладающих собственной контейнерной площадкой или контейнером)

- документы, удостоверяющие право лица на подписание договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами;

- доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя потребителя 

- согласие на обработку персональных данных;

- информация в графическом виде о местах накопления ТКО и подъездных путей к ним.

В соответствии с ч. 6 ст. 23 Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» договоры, заключённые собственниками твердых коммунальных отходов на сбор и вывоз твердых коммунальных отходов, действуют до заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Соответственно договоры, которые заключены с транспортными организациями в текущий момент, будут считаться расторгнутыми с 01.01.2019 г.

Глава Чистоозерного района                                                    А.В. Аппель
В ЕГРН содержатся сведения о границах более половины населенных пунктов региона
По состоянию на 11 января 2019 года в ЕГРН внесены сведения о границах 849 населенных пунктов Новосибирской области, что составляет 54,8% от общего числа административно-территориальных образований региона. Общее количество населенных пунктов в регионе – 1549. Также в ЕГРН содержатся сведения о границах всех муниципальных образований региона – 490.

Функции по установлению границ населенных пунктов возложены на органы местного самоуправления. Орган регистрации прав вносит в ЕГРН сведения о границах в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
Наличие в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов упрощает процедуры земельно-имущественных отношений, снижает риски совершающихся сделок, решает вопросы предоставления земель и размещения объектов капитального строительства. Актуальная информация о границах способствует более эффективному управлению территориями и земельными ресурсами регионов.
Получить сведения о границах населенных пунктов, а также информацию об интересующих  объектах недвижимости можно с помощью электронного сервиса Росреестра «Публичная кадастровая карта».
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
В Кадастровой палате прошла горячая линия по вопросам кадастровой стоимости
12 декабря 2018 года в Кадастровой палате по региону состоялась горячая линия по актуальным вопросам кадастровой стоимости объектов капитального строительства. Телефонное консультирование для новосибирцев и жителей области провела заместитель начальника отдела обработки документов и обеспечения учетных действий №2 Елена Александровна Беневольская. Представляем ответы на поступившие в ходе горячей линии вопросы.

Где и в каком виде можно подать запрос на получение выписки из ЕГРН  о кадастровой стоимости объекта недвижимости?
Запрос о предоставлении сведений ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости представляется в орган регистрации прав по выбору заявителя:
- в виде бумажного документа при личном обращении в офисах центра «Мои Документы»;
- в виде бумажного документа по почте;
- в электронной форме путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Росреестра: в разделе «Электронные услуги и сервисы» выбрать «Получение сведений ЕГРН»/«Получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости».

Выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется бесплатно.

Как изменить кадастровую стоимость, если считаю ее завышенной? 
Если кадастровая стоимость объекта недвижимости, по вашему мнению, завышена (или сведения, использованные при ее определении, являются недостоверными), вы можете оспорить ее в суде или в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. Комиссия создана при Управлении Росреестра по региону.

С документами, регламентирующими порядок работы комиссии, можно ознакомиться на официальном сайте Росреестра в разделе «Деятельность»/ «Кадастровая оценка»/ «Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости».
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Кадастровая палата по региону проводит консультации и выдает электронную подпись
Кадастровая палата по Новосибирской области сообщает о возможностях получить в учреждении консультационные услуги и услуги удостоверяющего центра. 

На базе Кадастровой палаты по региону функционирует удостоверяющий центр, предоставляющий услуги по созданию, выдаче и обслуживанию квалифицированных сертификатов ключей проверки электронной подписи. 

Аналог собственноручной подписи – электронная подпись, имеет юридическую силу и действительна на всей территории страны. Такая подпись необходима при получении госуслуг в электронном виде, позволяя экономить время и деньги: госпошлина и плата за предоставление услуг в электронном виде сокращаются на 30-87%. 
С помощью электронной подписи можно поставить объект на кадастровый учет, зарегистрировать право собственности, получать сведения из ЕГРН, поставить автомобиль на учет, отслеживать санкции ГИБДД, получить ИНН, оформить анкету для получения российского или загранпаспорта, подать заявление для поступления в вуз. Перечень ведомств, предоставляющих госуслуги в электронном виде, представлен на официальном сайте удостоверяющего центра Кадастровой палаты: https://uc.kadastr.ru.
Выданная удостоверяющим центром электронная подпись действительна в течение 15 месяцев, стоимость составляет 700 рублей. Информацию о порядке получения сертификата можно узнать по телефону: (383)314-51-00. 
Также Кадастровая палата занимается оказанием консультационных услуг для физических и юридических лиц в сфере оформления недвижимости. Квалифицированные специалисты с многолетним опытом работы могут провести устное или письменное консультирование; подготовить проект договора купли-продажи, дарения, аренды; проверить пакет документов для сделки. При необходимости специалисты могут подготовить письменную резолюцию. Для застройщиков многоквартирных жилых домов предусмотрены возможности тестирования xml-файлов технического плана и проведения предварительной экспертизы документов для постановки на государственный кадастровый учет многоквартирного жилого дома.
Стоимость консультации варьируется от 720 до 1430 рублей в зависимости от вида и формы услуги. Подробную информацию о консультационных услугах Кадастровой палаты по Новосибирской области можно получить по телефону: (383)347-59-49. 
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Типичные ошибки кадастровых инженеров за декабрь
Специалисты Кадастровой палаты по региону каждый месяц анализируют ошибки кадастровых инженеров, допущенные в документах. При анализе документов в декабре были выделены следующие ошибки:
1. Кадастровые номера объектов недвижимости в межевых и технических планах указаны с ошибками.

2. Неверно указан номер кадастрового квартала, в пределах которого располагается образуемый земельный участок.

3. Указанный в межевом плане вид разрешенного использования земельного участка противоречит перечню основных видов разрешенного использования соответствующей территориальной зоны согласно правилам землепользования и застройки. 

4. В разделе «Заключение кадастрового инженера» межевого плана не приводятся или приводятся некорректно обоснования изменения площади, конфигурации, местоположения уточненных границ земельного участка. При подготовке межевого плана в связи с исправлением реестровой ошибки отсутствуют предложения кадастрового инженера по устранению выявленных в ЕГРН ошибок, в том числе результаты необходимых измерений при наличии в межевом плане информации о выявленной реестровой ошибке. 

5. В межевом плане отсутствуют сведения о смежных земельных участках, о документах, подтверждающих право гражданина на смежный земельный участок. Также сведения о смежных земельных участках, указанные в акте согласования местоположения границ, противоречат сведениям, указанным в соответствующем разделе представленного межевого плана.

6. В состав приложения не включены документы, определяющие (определявшие) местоположение границ образуемого (уточняемого) земельного участка. 

7. В составе технического плана, подготовленного после вступления в силу Федерального закона № 340-ФЗ в отношении индивидуального жилищного строительства или садового дома, отсутствуют уведомления, предусмотренные ч. 11.1 ст. 24 Федерального закона № 218-ФЗ.

8. В разделе «Заключение кадастрового инженера» технического плана, подготовленного с целью исправления реестровой ошибки в сведениях ЕГРН, отсутствует обоснование такой ошибки, выявленной в ходе кадастровых работ.

Напоминаем о возможности обжалования решения о приостановлении или отказе в осуществлении учетно-регистрационных процедур. Апелляционная комиссия при Управлении Росреестра по Новосибирской области предоставляет возможность обжаловать отрицательное решение. 
Заявление об обжаловании решения о приостановлении могут подать физические или юридические лица (их представители), кадастровые инженеры в течение 30 дней с момента принятия решения о приостановлении по почте или лично по адресу: 630091, г. Новосибирск, ул. Державина, 28, каб. №17. Справочная информация о работе апелляционной комиссии, порядок работы и шаблон заявления представлены на официальном сайте Росреестра по ссылке: https://rosreestr.ru/site/activity/obespechenie-kadastrovoy-deyatelnosti/apellyatsionnye-komissii/. 

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области
Электронный сервис Росреестра для кадастровых инженеров
На официальном сайте Росреестра работает электронный сервис «Личный кабинет кадастрового инженера», с помощью которого осуществляется информационное взаимодействие кадастрового инженера с органом регистрации прав. 
Сервис осуществляет предварительную автоматизированную проверку межевых и технических планов, актов обследования, карт-планов объектов землеустройства. Такая проверка позволяет выявить и исправить ошибки до обращения в орган регистрации прав. Это способствует сокращению числа ошибок кадастровых инженеров при подготовке документов и снижению количества отказов и приостановлений.
Документы, прошедшие предварительную проверку в «Личном кабинете кадастрового инженера», помещаются в электронное хранилище, ведение которого осуществляется органом регистрации прав. Срок хранения документов в электронном хранилище составляет не более трех месяцев. Каждому документу в хранилище присваивается уникальный идентифицирующий номер (УИН). Заявитель при подаче заявления на осуществление учетно-регистрационных процедур может указать УИН, не представляя документы в бумажном виде или на диске. 

Для работы в «Личном кабинете кадастрового инженера» необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг и электронную подпись. Удостоверяющий центр Кадастровой палаты по региону предоставляет услуги по созданию, выдаче и обслуживанию квалифицированных сертификатов ключей проверки электронной подписи. Электронная подпись действительна в течение 15 месяцев, стоимость составляет 700 рублей. Телефон для справок: (383)314-51-00. Официальный сайт удостоверяющего центра Кадастровой палаты: https://uc.kadastr.ru.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

ОЛЬГИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОЛЬГИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.01.2019                                                                                         № 1
Об исполнении бюджета Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области за 4 квартал 2018 года

     В соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, администрация Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области 

     п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области за 4 квартал 2018 года по доходам в сумме - 5051,6 тыс. рублей, по расходам в сумме 5063,8 тыс.рублей согласно приложениям.

     Приложение № 1  - отчет об исполнении бюджета Ольгинского сельсовета 

     Чистоозерного района Новосибирской области на 1 листе;

     Приложение №2 - пояснительная записка по исполнению бюджета за 4 квартал 2018 года, на 2 листах.

2. Опубликовать постановление  в периодическом печатном издании  «Ольгинский Вестник».

Глава Ольгинского сельсовета

Чистоозерного района 

Новосибирской области                                                                          И.Е.Васильева

     Приложение № 1

                                            к постановлению администрации Ольгинского

 сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области

 № 1 от 18.01.2019 г.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ОЛЬГИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

за 4 квартал  2018 года                                                                                                                            

тыс.рублей

	ДОХОДЫ
	План на 2018год
	Исполнение 

2018 год
	%

к плану

	Доходы бюджета -всего
	5051,9
	5051,6

	100,0

	Налоги на доходы с физических лиц
	90,0
	89,9
	100,0

	Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации
	135,5
	135,4
	100,0

	Налоги на имущество
	41,8
	41,7
	100,0

	Налог на имущество физических лиц
	7,3
	7,2
	100,0

	Земельный налог
	34,5
	34,5
	100,0

	ИТОГО собственных доходов
	267,3
	267,0
	99,9

	Безвозмездные поступления в том числе:
	4784,6
	4784,6
	100,0

	Дотация
	4299,7
	4299,7
	100,0

	Субвенции
	84,8
	84,8
	100,0

	Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	0,1
	0,1
	100,0

	Межбюджетные трансферты
	400,0
	400,0
	100,0

	Остаток на 01.01.2019г
	
	93,7
	

	Расходы бюджета-всего
	5145,6
	5063,8
	98,4

	Общегосударственные вопросы
	1471,9
	1468,0
	99,7

	Функционирование высшего должностного лица
	556,0
	556,0
	100,0

	Органы исполнительной власти
	915,9
	912,0
	99,6

	Национальная оборона
	84,8
	84,8
	100,0

	Национальная экономика
	240,8
	187,9
	78,0

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	495,3
	491,3
	99,2

	Культура
	2778,1
	2757,1
	99,2

	Социальная политика
	74,7
	74,7
	100,0

	Результат исполнения бюджета(дефицит/профицит)
	93,7
	-12,2
	


 Приложение №2

к постановлению администрации Ольгинского сельсовета 

Чистоозерного района Новосибирской области

 № 1 от 18.01.2019 г.

    Пояснительная записка

по  исполнению бюджета за 4 квартал 2018 года
Администрация Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области, является казенным учреждением.

   Доходная часть бюджета Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области за 4 квартал 2018 года исполнена на 100,0% при плане 5051,9 тыс.рублей на год, фактически поступило 5051,6 тыс.рублей.

   Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в объеме 4299,7 тыс.рублей при плане на год 4299,7 тыс.рублей или 100,0%

. Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные коммисариаты  поступило 84,8 тыс.рублей при плане 84,8 тыс.рублей или 100,0%.

   Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации  план 0.1 тыс. руб. получено 0,1тыс.руб.

    План по собственным доходам за 4 квартал 2018г. исполнен  на 99,9 %  при плане 267,3 тыс.рублей поступило 267,0 тыс.рублей. в том числе:

  -Налог на доходы физических лиц: план 90,0 тыс.рублей поступило 89,9 тыс.рублей или 100,0% к годовому назначению.

   -Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (доходы от акцизов) поступило 135,4 тыс. рублей план на год 135,5 тыс. рублей или 100,0 %

  - Налог на имущество физических лиц план 7,3 тыс. рублей поступило 7,2 тыс.рублей или 100,0% к годовому назначению.

  -Земельный налог план на год 34,5 тыс.рублей исполнено 34,5 тыс.рублей или 100,0 %.

     Расходы бюджета за 4 квартал 2018г. составили 5063,8 тыс.рублей при плане 5145,6 тыс.рублей, т.е.98,4%. от плана.

   Исполнение расходов по ведомственной структуре:

- Общегосударственные вопросы -план 1471,9 тыс.рублей исполнено 1468,0 тыс.рублей или 99,7% от плана, в том числе на Функционирование высшего должностного лица -556,0 тыс. руб., на Центральный аппарат – 912,0 тыс. руб. 

- Мобилизационная и вневойсковая подготовка  -план 84,8 исполнено 84,8 тыс.рублей;

- Национальная экономика- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) -план 240,8 тыс.рублей исполнено 187,9 тыс руб или 78,0%.

- Жилищно – коммунальное хозяйство исполнено на 99,2% - план 495,3 тыс.рублей исполнено 491,3 тыс.рублей, из них   

На благоустройство израсходовано 450,1 тыс. рублей ;

Уличное освещение  -  израсходовано 41,2 тыс. руб.;

-Культура запланировано 2778,1 тыс.рублей исполнено 2757,1 тыс.рублей,что составляет 99,2%;

 . Социальная политика исполнена -план 74,7 тыс. рублей расходы составили 74,7 тыс.рублей
АДМИНИСТРАЦИЯ    ОЛЬГИНСКОГО   СЕЛЬСОВЕТА

ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

         от  21.01.2019г.                                                              №    2

О  минимальном размере  оплаты труда  в администрации Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области

      В соответствии с Федеральным  законом от 25.12.2018 г. № 481-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона О минимальном размере оплаты  труда», руководствуясь Постановлением администрации Чистоозерного района Новосибирской области от 18.01.2019г. № 17 «О минимальном размере оплаты труда», администрация Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

       1.Установить с 01 января 2019  года  минимальный размер оплаты труда   в  администрации Ольгинского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области   в размере  14 100-00 рублей  (минимальный размер оплаты труда в Российской Федерации 11 280-00 рублей с учетом районного коэффициента 1,25)  работникам, полностью отработавшим норму рабочего времени и выполнившим нормы труда (трудовые обязанности).

       2.Контроль за исполнением  настоящего постановления  оставляю за собой.

      Глава Ольгинского сельсовета                           И.Е.Васильева

      Чистоозерного района

      Новосибирской области

