Что делать, если на Ваших глазах тонет человек?
Особенно важно это уметь помочь утопающему без использования спасательных средств (лодок, катеров, др.). В этом случае спасатели должны уметь хорошо плавать, владеть приемами оказания первой помощи пострадавшим, действовать быстро и решительно: 

· если Вы добираетесь до утопающего вплавь, нужно максимально учитывать течение воды, ветер, расстояние до берега и др. 

· приближаясь, старайтесь успокоить и ободрить пловца, утратившего силы. Если это удалось, и он может контролировать свои действия, пловец должен держаться за плечи спасателя. Если же он не контролирует свои действия — вести себя с ним нужно жестко и бесцеремонно.

Спасение утопающего 

Подплыв, нужно поднырнуть под него и, взяв сзади одним из приемов захвата (классический — за волосы), транспортировать к берегу. 

В случае, если утопающему удалось схватить Вас за руки, ноги или шею — освободитесь, и немедленно ныряйте — инстинкт самосохранения заставит пострадавшего Вас отпустить. 

Если же он погрузился в воду, не оставляйте попыток найти его на глубине, а потом вернуть к жизни. Это можно сделать еще и в том случае, если тот, кто утонул, находился в воде около 6 минут.

Как только утопающего вытянули из воды, необходимо:

· быстро очистить верхние дыхательные пути от песка, ила и водорослей. Для чего, став на правое колено, положить потерпевшего вниз лицом его животом на свое левое бедро, левым предплечьем нажать на спину, чтоб освободить от воды и др. предметов дыхательные пути, одновременно пальцами правой руки вычищать полость рта от ила, песка и водорослей; 

· одновременно с очисткой ротовой полости раздражать корень языка и глотку пальцами, чтобы вызвать рвоту, которая ускорит восстановление жизненных функций; 

· положить потерпевшего на спину, чтобы голова была откинута назад, для распрямления дыхательных путей. Для этого можно использовать валик из одежды, детский спасательный круг и др.; 

· определить наличие дыхания на протяжении 5 секунд; 

· если оно отсутствует, начать делать искусственную вентиляцию легких потерпевшего способом «рот в рот» или изо рта в нос; 

· тело должно лежать на твердой поверхности, а голова должна быть запрокинута (чтобы воздух попадал в легкие, а не в желудок). 

· воздух выдыхают в рот пострадавшему через марлю или платок. Частота выдохов — 17 раз в минуту. 

· определить наличие пульса на сонной артерии на протяжении 10 секунд; 

· при его отсутствии одновременно с искусственным дыханием выполняется непрямой массаж сердца (на одно вдувание делается от 5 до 15 массажных толчков на грудную клетку (на грудину между ребрами в районе сердца), и этот цикл повторяется снова; 

· вместе с искусственным дыханием осуществляется разогрев тела растиранием.

Одновременно с оказанием помощи необходимо вызвать «скорую медицинскую помощь» или, как можно быстрее, и, не останавливая реанимации, доставить пострадавшего в больницу.
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